
  

 

تعاليبسمه   

آموزش و پرورش شهر ............... منطقه ..........
 دبستان غيردولتي علـوي

 آزمون پايان نيمسال اول

دبستان رياضي ششم  

........./......../...................تاريخ برگزاري:   

 .........................................نام آموزگار:           .............................نام كلاس:        .........................................نام و نام خانوادگي: 

    رياضي ششم دبستان (صفحه اول)سؤالات   رديف

1  

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كن.
  نادرست  درست                پذير است. نيز بخش 7پذير باشد، بر  بخش 5و  2بر  يلف) اگر عددا

  نادرست  درست              گويند.   باشد، آن دو عدد را معكوس هم مي 1ضرب دو عدد برابر  ب) اگر حاصل
  نادرست  كند.درست مانده تغييري نمي عليه تقسيمي را بر عددي ضرب كنيم، باقي ج) اگر مقسوم و مقسوم

  نادرست  درست              شوند. تر مي د) بر روي محور اعداد صحيح هرچه از صفر دورتر شويم، اعداد بزرگ

  

2  

  جاهاي خالي را كامل كن.
  هستند. ....................تر از اعداد صحيح  همواره كوچك ....................الف) اعداد صحيح 

  پذير باشد. بخش 9آن بر  ....................ير است كه پذ بخش 9ب) عددي بر 
,ج) به اعداد , , ,1 3 5 7 Λ  گويند. مي ....................اعداد  

523د) كسر
  است. ....................صورت اعشاري برابر  به 100

  

3  

  عددهاي خواسته شده را به رقم و حروف بنويس.
  ها) (بدون تكرار رقم 6و رقم دهگان  5رقمي زوج با رقم يكان ميليون  8 عدد ترين الف) بزرگ

  ...................................................................................................................................................................................    
  (با تكرار ارقام) باشد. 7ترين عدد شش رقمي كه رقم دهگان و دهگان هزار آن برابر  ب) بزرگ

  ...................................................................................................................................................................................    

  

4  

 رار بگيرد.)جدول زير را با توجه به اعداد زير كامل كنيد. (ممكن است يك عدد در دو جاي جدول ق

, , , , ,54 27 143 308 525 140  
  5پذير بر  بخش  3پذير بر  بخش  2پذير بر  بخش

  
  
  

    

  
  

  

5  
  بگذاريد. يا  يا  در جاهاي خالي علامت

( ) ( ) ( ) ( )   0 6 90 85 23 3  
  

6  

  دست آوريد. هاي زير را به حاصل عبارت

  .............................................................................................................................................   
4 418   (الف 26

  ........................................................................................................................................................................    

  ...............................................................................................................................................   
3 8

16   (ب24
  ........................................................................................................................................................................    

  



  

 

تعاليبسمه   

آموزش و پرورش شهر ............... منطقه ..........
 دبستان غيردولتي علـوي

 آزمون پايان نيمسال اول

دبستان رياضي ششم  

........./......../...................تاريخ برگزاري:   

    رياضي ششم دبستان (صفحه دوم)سؤالات   رديف

7  

  با توجه به شكل زير، شكل بيست و يكم از چند چوب كبريت درست شده است؟

  
  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

8  

  دست آوريد. هاي زير را تا دو رقم اعشار به تقسيم خارج قسمت

3   (الف7

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

/54 8   (ب12

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

9  

  (تا سه رقم اعشار) مانده تقسيم زير را مشخص كنيد. تقسيم و باقي خارج قسمت

/ /26 14 1 3  

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  



  

 

تعاليبسمه   

آموزش و پرورش شهر ............... منطقه ..........
 دبستان غيردولتي علـوي

 آزمون پايان نيمسال اول

دبستان رياضي ششم  

........./......../...................تاريخ برگزاري:   

    ي ششم دبستان (صفحه سوم)رياضسؤالات   رديف

10  

  كسرهاي زير را ساده كنيد.

  ...................................................................................................................................................  /
/


7 2
0   (الف9

  ........................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................  /
/


0 48
0   (ب6

  ........................................................................................................................................................................    

  

11  

  دست آوريد. ضرب زير را به روش مساحتي (رسم شكل) به حاصل

/ /1 4 2 3  
  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

12  

متري را طي كرده است. محيط اين چرخ را تـا دو رقـم اعشـار     سانتي 115دور زدن مسافت  40يك چرخ بعد از 
  دست آوريد. به

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  

13  

1كشاورزي روز اول
1زمين خود را شخم زد و روز دوم 2

1مانده آن و روز سوم باقي 3
م زد. در مانده را شـخ  باقي 4

  پايان روز سوم چه كسري از زمين اين كشاورز هنوز شخم زده نشده است؟ (با رسم شكل)

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................    

  ...................................................................................................................................................................................   

  



  

 

تعاليبسمه   

آموزش و پرورش شهر ............... منطقه ..........
 دبستان غيردولتي علـوي

 آزمون پايان نيمسال اول

دبستان رياضي ششم  

........./......../...................تاريخ برگزاري:   

    رياضي ششم دبستان (صفحه چهارم)سؤالات   رديف

14  

  در جاهاي خالي عدد مناسب قرار دهيد.

 
6 15
�
�

  (الف 

 
1 19
�
�

  (ب 

 
1 33   (پ �

 
12 17

�
�

  (ت 

 
8 19
�
�

  (ث 

  

15  

تر از اردبيل است. دماي هواي گـيلان   درجه گرم 9درجه زير صفر است. دماي هواي گيلان  4دماي هواي اردبيل 
  دست آوريد. را با توجه به محور زير به

  
  

  

  

  


